
DCF203
14.05.2019

        Akku-Lüfter 18V       
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
TE00000371                    Lüftergehäuse vorne           1  1
TE00000362                    Entriegelungsknopf            1  2
TE00000373                    Sicherungsring                1  3
TE00000374                    Lüfterflügel                  1  4
TE00000375                    Lüfteraufhängung vorne        1  5
TE00000376                    Schalenhaken                  4  6
TE00000028                    Schraube 3x14                 4  7 1

TE00000030                    Schraube M3x5                 2  8 1
TE00000363                    Lüftergehäuse hinten          1  9
TE00000378                    Feder                         1  10
TE00000364                    Schraube                      1  11
TE00000190                    Positionierstift              2  12 1
TE00000197                    Feder                         2  13 1

TE00000380                    Gleichstrommotor 18,0V        1  14
TE00000203                    Blechschraube 2.5x8           4  15 1

TE00000189                    Halter                        2  16 1
TE00000381                    Lüfteraufhängung hinten       1  17
TE00000011                    Motorabdeckung                1  18 4

TE00000062                    Kupplung                      1  19 9

TE00000064                    Druckfeder 5                  6  20 1

TE00000063                    Kugel 6                       6  21 1
TE00000382                    Spindel                       1  22
TE00000089                    Platte                        5  23 1

TE00000365                    Schalterbedienfeld            1  24
TE00000384                    Träger f. Schalterbedienfeld  1  25
TE00000385                    Gehäuseschale oben kpl.       1  26
TE00000386                    Hilfsmotor kpl.               1  27
TE00000281                    Mutter M3                     1  28 1

TE00000282                    Halterung                     1  29 1

TE00000102                    Schraube M3x14                1  30 1
TE00000256                    Blechschraube                 2  31 1

TE00000277                    Platte                        1  32 1

TE00000387                    Elektronikbaustein            1  33
TE00000388                    Schraube 3x10                 4  34
TE00000407                    Kabelbinder                   1  35
TE00000090                    Scheibe 16                    1  36 1

TE00000018                    Schutzkappe                   1  37 3

TE00000389                    Adapterplatte                 1  38
TE00000390                    Anschlussbuchse DC            1  39
TE00000274                    Flansch                       1  40 1

TE00000276                    Sicherungsmutter M8           1  41 1

TE00000263                    Klemmplatte                   1  42 1

TE00000247                    Kontaktplatte                 1  43
TE00000391                    Akku-Gehäuse                  1  44
TE00000394                    Anschlusskabel m. Stecker     1  45
TE00000392                    Gehäuseschale unten           1  46
TE00000402                    Typenschild DCF203            1  47

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
TE00000069                    Sicherungsmutter M10          1  48 1

TE00000370                    Sicherungsring                1  49
TE00000408                    Scheibe                       1  52
TE00000028                    Schraube 3x14                 2  53 1

TE00000028                    Schraube 3x14                 3  54 1

TE00000028                    Schraube 3x14                 8  55 1

TE00000028                    Schraube 3x14                 4  56 1

TE00000028                    Schraube 3x14                 4  57 1
TE00000028                    Schraube 3x14                 4  58 1

TE00000028                    Schraube 3x14                 8  59 1

*** Zubehör ***               

TE00000173                    Steckernetzteil               1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DCF203
        Akku-Lüfter 18V       

14.05.2019 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


